

HP 937 Patrone Gelb

URL



 $https://fypsstore.com/produkt/Elektronik/PC-Zubehoer--Software/HP-937-Patrone-Gelb\ 600006$

Produktbild



Beschreibung

Mit der HP 937 Patrone Gelb druckst du Texte in guter Qualität und Farbfotos hell und lebendig aus. Mit dieser Patrone druckst du bis zu 800 Seiten in Farbe aus. Zudem bestehen die Patronen aus recyceltem Kunststoff und sind deshalb problemlos recycelbar. So bist du sogar beim Drucken noch umweltbewusst. Sieh im Folgenden nach, für welche Drucker diese Tintenpatrone geeignet ist: Geeignete Drucker HP OfficeJet Pro HP OfficeJet Pro 9120 HP OfficeJet Pro 9720 HP OfficeJet Pro 9110 HP OfficeJet Pro 9132 HP OfficeJet Pro 9130 HP OfficeJet Pro 9130

Details zur Anzeige

Preis 27,99 € inkl. MwSt.